

HÉTFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 21. szám.

ARA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. május 16.

Imrédy Béla miniszterelnök rádiószózata

— Örösváltás következett a kormányon, de a kormányzat irányában és szellemében nincs elhárítás. Az új kormány első és természetesen feladata tehát, hogy azt a munkát, amelyet az előző kormány megindított, folytassa és végrehajtsa, amelynek tengelyében az idő zéró szociális kérdések megoldása mellett a nadszereg fejlesztése.

— Örökségként maradt a kormányra még néhány más olyan javaslat is, amelyeknek törvényhozási tárgyalása folyamatban van, így a sajtórendészeti intézkedésekről és a társadalmi és gazdasági élet egyensúlyának hatályosabb biztosításáról szóló törvényjavaslat. Ezeket a javaslatokat, amelyeknek előkészítésénél magam is részt vettem, a kormány teljes erővel és meggyőződéssel fogja képviselni a további tárgyalások folyamán.

— Hatalmas feladatok állnak a nemzet előtt. Ezeket csak úgy tudjuk megoldani, ha egységes, tömör táborban forr össze a magyar nép minden fia. A nemzet különböző rétegeit meg kell egymással ismeretünk és biztos vagyok benne, hogy ez az ismeretség egymás teljes megértésére és megbecsülésére fog vezetni. Az ifjúság a jövő. És ha a nemzet összeforrasztását a jövőben eredményesen akarjuk munkálni, az ifjúságon kell kezdenünk. Ezért elhatározta a kormány, hogy bevezeti a kötelező munkaszolgálatot.

— Magyar Testvéreim! Magyarország Főméltóságú Kormányzójának bizalmából a mai napon elfoglaltam a magyar miniszterelnök székét. Az alkotmányos szokásoknak megfelelően, a képviselőházban ismerttettem azt a munkát, amellyel a kormány a nemzetet szolgálni akarja. De szükségét érzem annak is, hogy közvetlen kapcsolatot keressek a rádió hullámain át a magyar nép millióival. Azt akarom, hogy szavam eljusson hozzátok és közvetlenül

tőlem, mily célokat tűztünk ki magunk elé és milyen irányban fogunk haladni. Szükséget érzem annak, hogy ezt a közvetlen kapcsolatot, amelyet ezennel is építünk a közök, mindjárt az első napon megteremtsem. Mert érzem és tudom, hogy az alkotmányos tényezők bizalma mellett szükségem van az egész magyar nemzet megértésére és együttműködésére. A sikeres kormányzati tevékenységnek ez az egyik legbiztosabb tényezője és egyben záloga a vallott nagy kötelesek eredményes teljesítésének.

— Magyar Testvéreim! Ha valami most van szükség arra, hogy a nemzet melletti együttműködésnek legyen helye minden pártoskodás, szelhuzást, hiúságot és önzést. Tisztelet, becsület, népies politika az, amelyet követünk, amelyen jó magyar ember kivételt találni nem lehet. Aki törhetetlen hűséggel adózik az első magyar embernek, aki a törvényt és az alkotmányos módzereket feltételül tiszteli és aki a rendet és fegyelmet meg akarja tartani, annak itt a helye a mi sorainkban, akáran a táborban, amely minket követ. Sok köd és misztikus gondolat terjed ma a levegőben és zavarja az emberek tisztánlátását. Az ország vezetőinek az a kötelessége, hogy világosságot nyújtsanak ebben a ködben és félhomályban, hogy felnyissák az emberek szemét a megkülönböztetett megkülönböztetett a konkolyt a búzától, a látszatot a valóságtól, a hamisságot az igazságtól.

— Ebben a kormányban mevan az e i s z á n t akarat, hogy ezt a programot, amely hitünk szerint a nemzet anyagi és erkölcsi felemelkedését szolgálja, diadalra vigye. Hosszu és nehéz munka lesz. De ha minden jó magyar ember melénk áll, nem maradhat el a győzelem!

Anyák ünnepe

volt vasárnap. Városszerte százán—meg százán ünnepelték ezen a napon a magyar anyákat akik életet adnak, akik szenvednek

és áldozatot hoznak a gyermekeikért, a szebb, boldogabb magyar jövőért.

Mert senki sem hoz nagyobb ál-

dozatot az életben mint az anya, amikor életét kockáztatva életet ad, hogy gyermekében tovább folytatódjon ez a győzelemre született magyar faj.

Szenvedéssel és gondal teli volt mindig az anyák élete, de különösen nehéz ma a magyar anya sorsa, gyermekének jövődjé. Ma nem gondatlan jövőnek, sikernek nevelik nagy gonddal és áldozattal gyermekeiket az anyák, hiszen mostanában minden anya és gyermek életére a reménytelenség komor árnya borul.

Legdrágább szó ezen a földön, amit Istenre gondolva volna csak kiítenni: Anyám. Ez a legédesebb és legbájosabb, de a legboldogabb szó is. Akinek ezt a szót még nem mondta senki, az nem tudja, mi a boldogság. És aki már nem mondhatja senkinek, az a legboldogtalanabb ezen a világon.

A romboló erők megbontották a család szentségét is. Sokszor hallani ma hálátlan gyermekekről, de hálátlan anyákról soha. Az anyai szeretet sokkal erősebb, minthogy az a rossz viszonyok és a gyermeki hálátlanság miatt megszűnjön. Az anyai szeretet szunnyadhat, de ki soha sem alszik.

Mindenkinek azon kell törkedni, hogy a magyar anyát, aki csak áldozatot hoz gyermekéért, fajtájáért, minél nagyobb tiszteletben részesítsék. Nyúljon feléje segítő és támogató kéz, amikor szükségét szenved és amikor már erőtlenné válik.

Tisztelet és hála kísérelje az anyák minden lépését. Megérbemlik, hiszen hosszú, álmatlan éjszakákon, amikor lázas gyermekek fölé hajolnak, amikor a napi munkában elesigázódnak, a családjukért, a gyermekükért, az árva magyar fajtájukért áldozzák fel életüket, erejüket.

A magyar anyákra a magyar életben nagy feladatok várnak. Az anyáknak a kötelessége, hogy rejtett képességeiket, nemes, építő tulajdonságaikat, erkölcsi értékeiket átplántálják gyermekei szívébe, lelkebe.

A nemzeti, keresztény és testvéri eszmék jegyében felépülő új Magyarország és városunknak sok önfeláldozó, fáradhatatlan anyára van szüksége, akik féltő gonddal, az egész nemzet iránti felelősséggel nevelnek ennek a hazának dolgozó, s ha kell, ezekért az örök eszmékért meghelni is tudó harcos közkatonákat.

A cseh kormány engedélyezte a szudétanémet rohamosztagok felállítását

A szudétanémet párt engedélyt kapott a cseh kormánytól önvédelmi alakulat felállítására. A szudétanémetek önvédelmi alakulatát a német nemzeti szociálista rohamosztagok mintájára szervezik meg. Az önvédelmi alakulat neve «Önkéntes Védelmi Szolgálat» lesz, röviden: F. S. A szudétanémet F. S. osztagok országos vezéri tisztségét maga Heinlein vette át.

Az F. S. osztagosok képviselik majd a szudétanémet párt harcispatait mindenütt, ahol bátorságra, fegyelmre és rendre, harci szellemre, parthűsége és elhatározottságra van szükség. Az F. S. oszta-

gos viseli a szudétanémet mozgalom élére refent kardját.

Sport

A magyar válogatott és az angol Wolverhampton Wanderers csapata tegnapi mérkőzött Budapesten az üllői-uti pályán. Eredmény: (0 : 0) (0 : 0).

Szegedi A K : SzTE 0 : 0.

Churchill feltűnő beszéde a kis államokról

Winston Churchill a napokban elmondta hosszabb idő óta beharangozott beszédét a Népszövetség refomjáról és az európai biztonságról.

— A Népszövetség feladata mindenekelőtt az legyen, — mondotta Churchill, — hogy megvédje a kis nemzeteket a nagyobb nemzetek támadásaitól. Az angol politikára az a feladat vár, hogy még jobban fokozza Anglia fellegyvezését és a Népszövetséget teljes erejével támogatassa.

Ezután Churchill nagyon érdekes

kijelentéseket tett, amelynek bizonyára visszhangja támad az európai politikában.

— Miután Anglia és Franciaország katonai szövetséget kötöttek, — mondotta — a kisebb államoknak csatlakoznia kellene ehhez a szövetséghez. Ha például Európa tíz állig fegyverzett állama szövetségre lépne, a támadás veszélye nem fenyegetne többé. Magyarország, Jugoszlávia, Románia és Csehszlovákia legyenek az első országok, amelyek az angol—francia katonai szövetséghez csatlakoznak.

Megkezdték a tiszai főcsatorna építését

A kormány öntözési programja keretében 400 főnyi munkáscsapat hozzákezdett a tiszai főcsatorna építéséhez. A munkálatokat Kállay Miklósnak, az Öntözésügyi Hivatal elnökének legfelsőbb felügyelete mellett dr. Lamp! Hugó min. tanácsos, az Öntözésügyi hivatal vezetője irányítja. A tiszai főcsatorna Örkenytől kezdve Tiszafüred-n, Tiszszigalon, Tiszaszentimrén, Kunmadarason, Abádszalókon és Kunhegyesen át egészen Kenderesig fog húzódni.

A csatornázási munkálatok előre-

láthatóan 1939-ben fejeződnek be, hogy a csatorna időben elkészüljön, a kubikusok létszámát fokozatosan ezerre emelik fel. A főcsatorna az Örkeny község határában építendő szivattyutelep látja el majd vízzel, még pedig oly bőségesen, hogy a csatornát nemcsak öntözésre, hanem hajózásra is használsák. Ha a főcsatornával kapcsolatban a tervbevétt 10 mellékesatorna is elkészül, úgy a tiszántúli gazdák terményeiket közvetlenül hajón szállíthatják a városi gyűjtőtelepekre.

N

Negyedkilós mandula-
szappan 46 fillér 1 darab

rózsa szappan 15 fillér 1 darab borotva szappan 14 fillér

KURCZ GYULA

„KORONA” illat-üzletében — Kossuth-ucca 18. —

A zsirkivitel megindult Németország felé

Hosszabb idő óta folytak tárgyalások arról, hogy újból meginduljon Németország felé a zsirkivitel. A megkezdés a tárgyalások eredményeképpen már létrejött, miután a németek hozzájárultak ahhoz, hogy májusban is változatlan feltételekkel veszik át a magyar zsirt.

Ez a megállapodás azt jelenti, hogy az export zsirt kilójának ára 1 pengő 62 fillér marad.

A németországi zsirszállítások, mintegy 90—100 vagonra vonatkoznak, míg szalonnából mintegy 30 vagon lesz a kivitel. Németországon kívül Csehországnak és Olaszor-

szágnak is szállítunk zsirt, illetve szalonnát. Ezek közül legkiadósabb a Csehország felé irányuló forga-

lom, amennyiben az mintegy 600 vagónt tesz ki.

Leánya előtt gyilkolta meg a 80 éves apát az elvetemült rablógyilkos

Az ujkécskei Virág ucca 20. számú háza, ahol a napokban fölfedezett gyilkosság történt, egész nap csöndöt vesz körül. A csendőrök mindenkit távoltartanak, de a népszerűség néhány lépésről bámulja, sugva bugva a házat... A kamra fala még most is barnásvörös a szörnyű kegyetlenséggel meggyilkolt áldozatok véréből... Az állomástól öt percrenyire áll az öreg Bálint János háza.

Itt élt a 80 esztendőes Bálint János, 46 éves lányával, Rozáliával.

Horváth Pál, Bálinték régi ismerőse, aki szokása szerint átment

Horváthékhoz, a lakást tárva-nyitva találta, de sem az öreg Bálint, sem a lánya nem volt sehol. Később megint visszatért. Most már végigfűrkészett minden helyiséget és benézett a zárt kamra ablakán is. Akkor aztán rémülten hőkölt vissza: ott látta a ház két lakójának holttestét! Csendőröket hívott, akik feltörték a kamra ajtaját, Bálint teste a sarokban volt, összekuporodott helyzetben, leánya pedig a kamrában levő préskádban feküdt. A gyilkosság körülményeit a hatóságok a következőképpen rekonstruálják:

Hogy történt?

A gyilkos a kamra ablakán áthalt be. Az alig félméteres ablakvasrácsát kifeszítette. De úgy látszik, nem tudott beférni, mert bal-tával lefaragta az ablak fkeretét is. Aztán bebújt a kamrába. Az ablak méreteiből nyilvánvaló, hogy

vékony termetű embernek kellett lennie. A zajra felriadhattak az alvó Bálinték és valószínűleg először Bálint ment ki a kamrába. A gyilkos a kezében tartott baltával fejbe-sújtotta. Az öreg emer védekezve tartotta maga elé balkarját, amelyet

A HÖLGYEK FIGYELMÉBEN!

Modernn gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

„DAUER“

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek. Kohn Sándor üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár tér)

szintén ütés ért, úgy hogy eltört. A jalkiáltásokra Bálint Rozália is előfutott és ijedtében a préskád mögött bujt el. Mikor a gyilkos több fejszecsapással agyon-sújtotta az apát, mekítámadt a lánynak, a kád körül kergedte és őt is többször

fejbeütötte. A szerencsétlen hátrahanyatlott a kádba, úgy hogy lábai leelőgtak a kád széléről. Mikor már egyik áldozatban sem volt élet, a kegyetlen gyilkos átkutatta a lakást, majd a kamra ajtaját bezárva, elmenekült.

Fiatal, erős férfi a gyilkos!

A fejszecsapások olyan erősek voltak, hogy a balta foka le is vált a nyélről és belevágódott a falba, ahonnan úgy kellett kifeszíteni. Ebből arra következtetnek, hogy a gyilkos fiatal, erős férfi lehetett.

Valószínű, hogy pénzt keresett, mert az öreg Bálint gazdag ember hírében állt. Valamikor, mint egyszerű kömives dolgozott Budapesten, de nalter fröccsent a szemébe és munkaképtelenné vált. Hetvenkét pengős rokkantjradékot kapott

havonta. Hazament Ujkécskére, ahol megnősült, házat épített, később pedig több hold földet és szőlőt vásárolt.

A két holttest arcán rettenetes sebeket fedeztek fel. A boncolás megállapította, hogy ezek köbor maes-káktól származnak, amelyek a kamra ablakán beugrottak és másfél nap alatt, amíg a gyilkosságot felfedezték, a szerencsétlen áldozatok arcáról valósággal lerágták a húst.

Beismerte az ujkécskei gyilkos Bálint János megölését

Az ujkécskei kettős gyilkosság ügyében szenzációs fordulat történt. Morvai Ferenc mindenek akit kezdetül fogva gyanúsítottak Bálint János 80 éves gazda és leánya, Bálint Róza meggyilkolásával bevallotta, hogy ő követte el a gyilkosságot. Egyenlőre csak a gazda meggyilkolását ismerte be és a leány halálával kapcsolatban kantsztikus mesével állott elő. Azt mondotta, hogy Bálint összeveszett a leányá-

val, fejszét ragadott és anyonverte. Ő ezután támadt a gazdára és végzett vele. A csendőrség természetesen egy pillanatig sem hisz ennek a vallomásnak. A gyilkos a halálbüntetéstől való félelmében találta ki ezt a védekezést. Morvai áldozataitól 13 pengőt vett magáé és a pénz egy részén libákat vásárolt. Rögtön a gyilkosság felfedezése után azt tette őt gyanússá. A kecskeméti ügyészségre szállították.

B
beve
előtti

Békés
tott a tö
tés előtt
ról. A sz
zasuland
sággkötés
magukat
sal meg
vizsgál
követne
maga t

Az eg
helyis
cé
fölt

Szege
a régi
tárását
szegedi
lalkozta
vár föld
utjaival
szerint
ban hal
mint na
szegedi
házáig,
ságtól
egymás
alaguta
Legut
sénél a
alaguta
kor isu
megkez
ri légvé
biztos
létesítés

Felm
a város
tákat
rendkiv
keresté
jegyzés
alaguta
tok al
nácsno
kes hi
gősebb
az ala
potban
fontos
ros po

Értesít
közöns
goztat
fel K
kömiv
szám
mint a
ben m

Hire

Békés megye bevezette a házasság előtti kötelező orvosi vizsgálatot

Békésen szabályrendeletet alkotott a törvényhatóság a házasságkötés előtti kötelező orvosi vizsgálatról. A szabályrendelet szerint a házasságkötés közötti időben kötelesek magukat községi, illetve tisztiorvossal megvizsgáltatni. Amennyiben a vizsgálatot elmulasztják, kihágást követnek el, amely büntetést von maga után.

Az egykori földalatti vár helyiségeit gázvédelmi célokra sürgősen föltárják Szegeden

Szegeden legközelebb megkezdik a régi alagutak és kazamáták föltárását — légvédelmi célokra. A szegedi régészeket már régen foglalkoztatja az: mi történt a szegedi vár földalatti kazamátáival és alagutjaival? Az egykori feljegyzések szerint a régi vár alatt több irányban haladó alagutak voltak, valamint nagy földalatti helyiségek. A szegedi vár a Tiszaparttól a városházáig, a mostani pénzügyigazgatóságtól a Gizella-térig terjedt. Az egymástól távolieső részeket hosszú alagutak kötötték össze.

Legutóbb a belvárosi mozi építésénél akadtak rá ilyen alagutakra. Az alagutakat, illetve ennek bejáratát akkor ismét lezárták. Most azonban megkezdődött Szegeden is a polgári légvédelem berendezése, bombabiztos és gázvédelmi védőhelyek létesítése.

Felmerült tehát az a terv, hogy a város alatti alagutakat és kazamátákat kellene felhasználni erre a rendkívül fontos célra. Újból előkeresték a városházán a régi feljegyzéseket és megállapították az alagutak pontos fekvését. Az adatok alapján Katona István dr. tanácsnok, most Szeged város illetékes hivatalától a kutatások legsürgősebb megkezdését kéri. Ha ezek az alagutak és kazamáták jó állapotban vannak, akkor rendkívül fontos feladat vár rájuk Szeged város polgári gáz- és légvédelmében.



Figyelem!

Értesitem az igen tisztelt építettő közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kuu Sándor** képesített kömivestermestert DARU UCCA 4 szám alatt. Elvállal újépület valamint átalakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

Hirdessen Ön is!



Ujabb súlyos ítélet Kardos bőrkereskedő kontárperében

Elsőnek számoltunk be a szentesi sajtóban legutóbbi számunkban arról a monstr-kontárperről, melynek vádlottját, Kardos Lajos bőrkereskedőt jogtalan iparüzés miatt 150 pengő pénzbüntetésre ítélte a városi kihágási bíróság. Fellebbezés folytán az ügyben a vármegye alispánja 450 pengő pénzbüntetésre emelte fel a kontár bőrkereskedő büntetését.

Ipari kihágással vádolva az elmúlt héten ismét vádlottként állott dr. Etelvári Sándor rendőri büntetőbíró előtt Kardos Lajos, 49 éves, Bartha János uccai bőrkereskedő.

Kardos Lajos azzal volt vádolva, hogy anélkül, hogy a cipészipar gyakorlására jogosító iparigazolvánnyal rendelkezne, állandóan gyakorolja a cipészipart, ugyanis Rózenbercki Béla szentesi cipésmesterrel nagymennyiségű szandált készített, melyet ő tovább ad.

— Tagadom, hogy a cipészipar körében tartozó munka elkészítését és szállítását önállóan vállaltam volna, — jelentette ki a vád ismertetése után Kardos — Rózenberckinek én nagyobb összegű hitelt nyújtottam bóranyagban. Ennek visszafizetése úgy történt, hogy amikor Rózenbercki a kész szandálokot a megrendelőinek elküldötte, a megrendelők a szandálokért járó munkadíjat nekem fizették ki a hitelezett áruk fejében.

Hasonlóképpen vallott Rózenber-

ki is. Vass Károly tanu eskü alatt a következőket mondotta:

— A szandálkészítéshez szükséges bőrt Kardos Lajostól kaptuk, a kész szandálokot kasba rakva a bőrkereskedőhöz szállították vissza, sőt szombatontként Rózenbercki mindég elment Kardos Lajoshoz és a tőle kapott pénzel fizette ki bérünket. Még a minimális munkabéket sem kaptuk meg. Amikor egy alkalommal nem volt munkánk, Rózenbercki kijelentette előttünk: „Hát gyerekek nem dolgozunk, mert nem dolgoztat a zsidó. Zsidókérdés van!”

— A műhelyben elkészített szandálokot Kardos Lajos üzletébe szállítottuk, — adta elő vallomását Halál János tanu — Némely esetben Kardos Lajos az elkészített szandálokot nem vette át, mert annak minőségét kifogásolta. Egy alkalommal, amikor szandált szállítottunk Kardos üzletében, az azt mondotta: „Én csak azért csináltam ezt a munkát, hogy maguknak legyen munkájuk. Nekem nincs rajta semmi hasznom sem.”

Hasonlóképpen vallott az utolsó tanu, Bíró Ádám is. Dr. Etelvári Sándor közleg. kih. bír. ezután meghozta az ítéletet. Kardos Lajos bőrkereskedőt büntetésnek mondotta ki jogtalan iparüzés miatt és azért hatszázpengő bñzbüntetésre ítélte. Az ítélet ellen az elítélt fellebbezést jelentett be.

sági küzdelmek, annak a nagy szellemi tornának során, amelyben szentes sakközletársadalmának legjobbjai minden évben összemérik erejüket a bajnoki címért, szombaton este játszotta le a Sakk-Kör utolsó bajnoki mérkőzését és azt az «Árpád» ellen fölényes játék után megnyerte. A bajnokságban győztes Sakk-Kör csapatának tagjai a következők: Gallasz Béla, Kórógyi Pál, dr. Temesváry Lajos, Vecseri Imre, Rostás István, Szegedi Imre, Gallasz László, Orosz Károly, Csucs János, és Szabó Ferenc.

Sakk-Kőra minden ellenfelét legyőzte és ezzel sorrendben harmadszor nyerte meg szentes csapatbajnokságát. Negyven játszmából csupán négyjátzmát engedett át ellenfeleinek a bajnokcsapat.

Ezek alapján megállapítható, hogy szentes legjobb csapatának kezeibe került a bajnokság. A statisztikából kiderül az is, hogy a Sakk-Kör volt a legeredményesebb csapat és elsősege megérdemelt.

A Szentesi Sakk-Kör folyó hó 22-én, szentes választmányai ülést tart a Petőfiben.

Nagy sikere volt a „Hetedik menyország” című filmnek

A szentesi mozilátogató közönségnek ritka élvezetben volt része az elmúlt héten, amikor a Hetedik Menyország című film került bemutatásra csaknem állandóan teltház mellett.

A darab méltán megérdemelte azt a nagy érdeklődést, mely irányta megnyitvánult. A szerelem himnusz volt ez a film, melyet a mozi igazgatósága nagy áldozatok árán mutatott be.

Chico, a csatornatisztómunkás, aki istentagadónak vallja magát, megter, hívő lélek lesz és védelmére kel Dianenek, nénye karmaiból az utolsó pillanatban menti meg. A fiatal pár boldogságába beleszól az élet. Kitér a világháboru és Chicónak is be kell vonulnia katonának. Bucsuzásuk előtt megfogadják egymásnak, hogy minden nap 11 órakor egymásra fognak gondolni. Mindketten megtartották fogadalmukat, bár négy évig szakította el őket egymástól a sors.

Ez a film sokak számára feledhetetlen élmény marad.

ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester
Tóth J. -ucca 13.szám.

GABONAÁRAK:

Szentesen, V. 14-én, kereskedőnél: Buza 22.10--20.20, árpa: 12.00-13.50, zab: 13.60—14.00, tengeri: 12.50—12.60.

Vasuti díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

Sakk hírek

A Tzentesi Sakk-Kör nyerte meg, szentes város 1938 évi sakkcsapatbajnokságát. Közel kéthónapja már, hogy megkezdődtek a csapatbajnok-



olcsót és szép szörmét akar venni tessék a, BIHARI szücsmesterhez menni!

Pünkösdkor játszik újra az elmaradt Sz T E-Máv bajnoki futballmérkőzést

Az eső által tönkretett pálya használhatatlansága miatt május 1-én félbeszakadt Sz T E-Máv bajnoki mérkőzést a szabályok értelmében újra kell játszani. Mint ismeretes, a mérkőzés 1 : 1 állásnál szakadt félbe és még 20 perc volt hátra a második féldőből.

Most folynak a tárgyalások arravonatközön, hogy az új mérkőzés mikor legyen. Valószínűleg pünkösdk első napján tartják meg

a derbyt, — közös rendezésben. A kiesés veszélye már nem fenyegeti egyik csapatot sem, a bajnoki pontok csak jobb helyezést jelenthetnek a bajnoki táblázaton és a mérkőzés azt fogja eldönteni, hogy a két rivális szentesi csapat közül melyik van jobb formában, — melyik a város jobb csapata.

A Hungarista mozgalom programja

Az országsszerte s így Szentesen is egyre nagyobb befolyásra szertevő és egyre erősödő Hungarista mozgalom célkitűzéseiről, szociális és gazdasági programjáról a párt egyik vezetőjének nyilatkozata nyomán a következőkben számolunk be:

— Hiszen, hogy az a jobboldali egység, amely nemrégiben Lovasberényben Bemutatkozott, nemcsak pillanatnyi fellángolásnak volt a következménye, hanem csupán az első és erőteljes lépés volt a magyar nacionalista egységfront végleges megteremtése felé. Mindenekelőtt tisztázni akarom azt a vádat, mintha mi a magyar alkotmányt pucstól akarván megszüntetni azt az államhatalmat amelynek elnyerése természetszerűleg minden politikai pártnak végső célja.

— Állítom, hogy éppen mi vagyunk azok a komoly és törénelmi felelőséget érző magyar nacionalisták, akik az esetleg jelentkező indulatokat konstruktív energiákká tudjuk átszervezni és a jogos elégedetlenséget a magyar népi fejlődés történelmi vonalán tudjuk a nemzetépítés irányában levezetni.

— Eelöszóval fogják ránk azt is, hogy a mi egyetlen programunk abban a jelszóban foglalható össze: **Üsd a zsidót!** — Mi nem üjük a zsidót! Pofonokkal még s-mint sem oldottak meg. Mi intézményesen, törvényesen akarjuk megoldani a zsidókérdést, melyet részletproblémának tartunk, mert ugyanakkor, amikor a zsidótörvényt törvényesen és radikálisan megoldjuk, egyben meg kell oldani a földbirtokpolitikai kérdéseket, az egész hitelkérdést a szellemi újjáépítés nagy kérdéseit, az ipari és mezőgazdasági munkásfoglalkoztatás egész hatalmas probléma tömegét, a kisipar mérhetetlenül fontos létkérdéseit, ugyanakkor pedig keményen fel kell készülnünk azokra az új feladatokra, amik a visszaszerzendő magyar területeken várnak a magyar államigazgatásra. És mindezeket a kérdéseket úgy kell megoldanunk, hogy sem termelésben be ne álljon zökkenés, sem a nemzet lelkében be ne következzen egy tragikus lelki kettéhasadás.

A párt hamarosan Szentesen is megkezdi működését s várja tagjai sorába azokat a feddhetetlen, harcra kész magyarokat, akik áldozatokat kívánnak a maguk számára és nem jogokat, mert tudják, hogy a mai vészes időkben minden magyarnak csak egy joga van: joga van a nemzetével magyar testvéreivel szemben kötelességét teljesíteni.

Motorkerékpár

Puch két hengeres, garantáltan üzemképes, oldalkocsit könnyen bír, eladó. **Vass Testvérek** Gépműhelye. Szentés, Kossuth-uca 15.

Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdaralók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáron a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Hölgyeim!!

Ne mulasszák el, hogy **fehérnemű varrodámat** fel ne keressék, ahol a legizlésebb fehérneműk és menyasszonyi kelenyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek fehérneműk.

Levélhívásra házhöz kimegyek.

K. Juhász Bözsike, Villogó- ucca 2 a.

Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendelethez csak,

KOLODINSZKY ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelőséggel készül

Singer varrógép

Beszerezhető **Szergiusz** helyi lerakotánál a Kossuth-uca 14 szám alatti **gépraktárban**.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Cseendes János

szobafestő és mázóizléseken szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-uccai trafik.

Iskola ruhák

nagy választékban a

Molnár Áruházban.

Nyomdánkban olcsón készülnek

izlése nyomtatványok

Ékszereit,

ajándékait, csak

nálam vásárolja

Kossuth-ucca 8.

Hirdetés

reklám

és

propaganda

ügyeiben forduljon bizalommal a Magyar Hirdetőiroda kirendeltségéhez, (Városháza 28.)

ahol minden szakkérdésben díjmentes felvilágosítást kap

Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

Hirdessen

Arany, ezüst örök!

Ezért minden alkalomra csakis **arany, ezüst** tárggyal lépjük meg kedves ismerőseinket vagy hozzátartozóinkat.

Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá **valódi ezüst és cihinaezüst** dísz- és használati tárgyak. — **Szemüvegek** minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órás és ékszerésznél, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

Figyelem!

Az összes iskolai író- és rajzszerek, üzleti beíró átíró könyvek, minden e szakmába tartozó áruik olcsón beszerezhetők.

Molnár Ferenc könyv író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

Áruban és minőségben csak a

S Z Ü C S

cukorka ház vezet.

Szentesen, Erzsébet-tér.

Központi róm. kat. iskola-bérlház.

Felhívom vevőim

figyelmét, k rakatom megtek ntésére.

Molnár Aruház

A Corvin nyomda

olcsón dolgozik.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Ha megvagyunk fázva és köhögünk, csak

Tokaji

BORT IGYUNK

Apponyi-tér 1 szám a zsidó templommal szemben.

TELEFON SZÁM . 69.

Esküvői meghívók

nyomdánkban olcsón készülnek

Egy jól

kijátszott **BRÁCS**, vagyis

mélyhegedű

olcsón azonnal eladó. Értekezni lehet **Klauzál-ucca 6. szám atatt.**

Fizessen elő lapunkra.

A szerkesztésért és a kiadásért

felelős:

Szeder Ferenc

Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában, SZENTESEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.